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عوامل مؤثر بر تقاضا كدام است؟
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استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است

مصرف واقعي(تقاضاي مؤثر )از طريق كداميك از رابطه هاي زير محاسبه مي شود؟
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كدام است؟ به ترتيب رابطه بين  تقاضا وقيمت و رابطه بين تقاضا ودرآمد
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درتكنيك نمو هموار،  ارزش گذاري تابع كدام يك از موارد زير است؟
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كداميك از تعاريف زيرصحيح مي باشد؟
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نمي باشد؟در ارتباط با ظرفيت طرح كدام گزينه زير صحيح 
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در اثر افزايش اندازه كارخانه كدام يك از تغييرات زير امكان پذير است؟ 
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صنايع بزرگ وابسته به تعداد زيادي از خدمات حرفه اي و عمومي مي باشد،كداميك از گزينه هاي زير بيان كننده اين

خدمات است؟
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در كداميك از گزينه هاي زير طبقه بندي براساس مبدأ تكنولوژي است؟
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طبقه بندي برحسب ماهيت تكنولوژي شامل كدام مورد مي باشد؟
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اصطلاح(تكنولوژي مياني)توسط چه كسي مطرح شد؟
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كداميك ازگزينه هاي زير از استدلالهاي صحيح درباره كاربرد تكنولوژي هاي نوين در كشورهاي در حال توسعه  است؟    
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كدام گزينه از نكاتي است كه در مورد حمل ونقل بايستي درنظر گرفته شود؟ 
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ازمدلهاي جايابي(انتخاب محل طرح)،كدام مدل ورودي هاي كمي و كيفي را قبول مي كند و براي ارزيابي يك شق مورد نظر

 و همچنين براي مقايسه ي شقوق مختلف سودمند و مفيد است؟ 
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كداميك ازگزينه هاي زيراز مراحل اساسي مهندسي طرح مي باشد؟
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در مهندسي طرح و مديريت پروژه طرح هامعمولا به دو نوع ماشين آلات نياز دارند  كداميك از گزينه هاي زير بيان

گرآنهاست؟
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با توجه به برنامه ريزي و كنترل پروژه  كداميك  از گزينه هاي زير صحيح مي باشد؟
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كداميك از گزينه هاي زير جزء مراحل سرمايه گذاري  طرح و تأمين مالي است؟
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 جزء (هزينه تجهيزات غير توليدي) و (هزينه ساختمان،تأسيسات مربوطه و محوطه سازي)به ترتيبكداميك از موارد زير 

مي باشد؟ 
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باتوجه به اقلام تشكيل دهنده سرمايه درگردش كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟

.���R �) J�"1% 6"� A�	
� �^
F A3 
�
S� �� � 
	
� W
��� �� �^
F A3 "�#$% J5��) A3 W"� ���� 7� fV A�#�� ��$)

.6"� Y
N�� ����) ���QR A�
)�� 7� �����3 6�S3 � ���R�
F A3 
S� Y7^ '
�
?)� A�$�N) 7� 
�� '�
1� h��R �� A�
)��

."�$� �) ���"��	 D�E �����3 6�S3 A=5�) �� 
3
I �
� ������

."�$� �) 6�
/��� D�E ����� A=5�) �� 
3
I �
� ������

20

1

�

�

 

-

.

.

.

.

 چند سال است؟به ترتيبدر تأمين مالي يك طرح باز پرداخت وام هاي بلند مدت و ميان مدت 
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كداميك از گزينه هاي زير بيانگر تقسيم بندي معيارهاي ارزشيابي طرح است؟   
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كدام گزينه از مزاياي معيارارزش فعلي مي باشد؟

.���R ��� �@� ���� P$V ��
)7 h7��

���R ��� �@� �� 6��� JF �� �� �"C� W
���

.���� m3
B% W���")
S� '��I �7
��2F�"5 �#
) ."� 
3 d)
F

���R �) ���� J�+�% l�� ��Ig% 
G% k#
	 �=�� h7�� n
���3 
� 6T��V �"�3 A1%�

23

1

�

�

 

-

.

.

.

.

 مزاياي نرخ بازده داخلي در كداميك از گزينه ها بيان شده است؟ 
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براي محاسبه دقيق نرخ بازده داخلي پروژه ها از كدام روش استفاده مي شود؟
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 در انتخاب راهكارهايي كه خدمات مشابه دارند ولي الگوي هزينه هاي مرتبط با آنها متفاوت است، مفيد است:
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 در كدام گزينه زير مشخص مي شود؟ به ترتيبدوره زندگي پروژه
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در كدام يك از گزينه هاي زير ضرورت مطالعه بازار بيان شده است؟
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  در كدام گزينه آمده است38  و سال سوم 33  و سال دوم 38ارزش فعلي جريان نقدي سه سال به ترتيب سال اول  
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مدت زمان لازم براي تبديل مواد به كالاي ساخته شده به كدام عامل زير بستگي دارد؟
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 در كدام دوره از زندگي تكنولوژي نوعي ثبات به چشم مي خورد ؟
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معمولا متوسط نرخ بازدهي بعنوان معيار اصلي ارزيابي كدام نوع پروژه ها مطرح است؟ 
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 عاملي كه پتانسيل بازار را براي يك صادر كننده محدود مي كند كدام است؟
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كداميك از گزينه هاي زير از دلايل موفقيت در بازار رقابت مي باشد؟
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 دربرآورد هزينه هاي بهره برداري كداميك ازتعاريف زير صحيح مي باشد؟
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

بررسي اقتصادي طرحهاي صنعتي,بررسي اقتصادي طرحي صنعتي

4060 يك1 00 :::

:

:

: :

1218271 - ,مديريت صنعتي (چندبخشي )1218076مديريت صنعتي 

براساس تجزيه وتحليل نقطه سربه سر كدام گزينه زير صحيح مي باشد؟
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كداميك از تعاريف زير تعريفي براي نسبت جاري ارائه مي دهد؟
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كداميك ازمدلهاي پيش بيني رابطه يك متغير وابسته رابايك ياچندمتغير مستقل بيان مي كند؟
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دررابطه باتكنولوژي نرم افزاركدام گزينه صحيح است؟
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 جزءهزينه هاي متغير و هزينه هاي نيمه متغير است ؟ به ترتيبكداميك ازموارد زير
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